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Abstrakt 

 

Tato rigorózní práce pojednává o problematice rozhodčího řízení v mezinárodním 

obchodním právu. Důvodem proč si autorka vybrala předmětné téma z okruhu 

mezinárodního práva soukromého je nejenom studium na zahraniční univerzitě, jehož 

náplní byla právní odvětví mezinárodního práva, ale rovněž i  její profesní praxe po 

studiu, během které se pravidelně s rozhodčím řízení setkává. 

 

Práce se systematicky rozdělena do úvodu, sedmi kapitol a závěru. V úvodu si autorka 

vytýčila strukturu práce, pojednala o literatuře k danému tématu a vytýčila cíle, jichž 

chce touto prací dosáhnout. Každá z níže specifikovaných kapitol se věnuje konkrétní 

otázce týkající se rozhodčího řízení. 

První kapitola je věnovaná sporům v mezinárodním obchodním styku a možnosti 

jejich řešení. Zároveň zde budou uvedeny příklady alternativního způsobu řešení 

sporů. 

Druhá kapitola pojednává o obecně o rozhodčím řízení a jeho historii, teoretických 

doktrínách, druzích, arbitralitě a porovnává výhody a nevýhody rozhodčího řízení. 

Ve třetí kapitole jsou uvedeny právní prameny upravující rozhodčí řízení. Prameny 

autorka rozdělila na vnitrostátní a mezinárodní. Je zde zmínka i o pravidlech pro 

rozhodčí řízení ad hoc i institucionálních. 

Čtvrtou kapitola definuje rozhodčí smlouvu, její druhy, náležitosti, ale i případné 

vady a jejich účinky. 

Pátá kapitola popisuje osobu rozhodce a odpovídá na otázku, kdo může být 

rozhodcem, jaké jsou jeho povinnosti ale i práva. 

Šestá kapitola analyzuje průběh rozhodčího řízení. Autorka rozebírá jednotlivé fáze 

řízení a závěrem se věnuje arbitrážním rozhodnutím. 

Sedmá kapitola popisuje další řízení po vydání rozhodčího nálezu, jak pro stranu, 

která ve sporu zvítězila tak pro stranu povinnou. 

V závěru autorka hodnotí jednotlivé kapitoly, poté celou práci a splnění cíle. Zároveň 

autorka uvádí své osobní názory a stanoviska k dané problematice, možný budoucí 

vývoj a potřeby rozhodčího řízení. 

 

K práci jsou připojeny dokumenty pro studium ve formě příloh. 


